Seminář
„Optimalizace pracovních procesů a management procesních dat“
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Jako absolvent tohoto semináře získáte v jeho první části poznatky pro rozbor, zlepšení a pro nové vytváření pracovních systémů a pracovních procesů. Tyto poznatky budete mít možnost pod odborným vedením školitele ihned ověřit jak na připravených příkladech, tak na konkrétních pracovištích ve Vašem provozu.

Ve druhé části tohoto semináře se seznámíte s REFA - metodami pro získání procesních dat (norem spotřeby času), získáte informace o provádění těchto metod a o struktuře výsledků těchto metod (norem, přídavků, výkonnostních stupňů atd.). Tyto informace Vám umožní efektivně pracovat s těmito daty, např. při vyhodnocení a optimalizaci provozních procesů, diskuzi s normovači či pracovníky na pracovištích atd. Podle připravených příkladů z provozu použijete prakticky obsah učební látky a procvičíte ihned  na konkrétních příkladech ve Vašem provozu společně se školitelem.


Část  1: Optimalizace pracovních procesů

Část 2:  Management procesních dat
Část 1: Optimalizace pracovních procesů 
Účastník získá potřebné znalosti pro praktické použití při optimalizaci či vytváření provozních pracovních systémů a procesů. Tyto znalosti tvoří základ pro zvýšení produkivity práce v oblasti pracovního procesu. Účastník bude schopen definovat pracovní proces, rozdělit ho na potřebné části, určit ztrátové části a části s přidanou hodnoutou a navrhnut konkrétní řešení na odstranění ztrát.
Zaměstnanec získá odborné a metodické znalosti vytváření provozních pracovních systémů a procesů. Pochopení těchto základů podnikové organizace napomůže pracovníkům, že jednají a myslí jako podnikatelé. Metody pracovních studií, podnikové organizace a ergonomie se stanou jeho denním nástrojem při vytváření nových a přetváření stávajících pracovních systémů. 

Podnik získá vyškoleného pracovníka, který se aktivně podílí na organizaci provozních procesů a tím také zvyšování pracovního výkonu přizpůsobenému pracovnímu prostředí. Na hospodárném využití pracovní síly a vyvíjet a zavádět nové pracovní struktury, jako např. práce ve skupinách, aktivně se podílet na vývojových změnách. 

Cílová skupina: Vyučení pracovníci v oboru a mistři, kteří chtějí získat metodické znalosti pro vytváření pracovních systémů a pro vedení pracovních skupin, taktéž i pro techniky a absolventy vysokých škol pro řídící funkce.

Doporučené předpoklady pro příjem: vyučen v oboru, nebo dokončené odborné nebo vysokoškolské vzdělání. 
Rozsah část 1:

20 hod


Část 2: Management procesních dat 
Účastník získá přehled o různých metodách získání dat v rámci REFA metodiky. Je také schopen pracovat s výsledky těchto metod a tyto výsledky použít v běžné praxi. 
Zaměstnanec získá schopnost metodu řízení procesových dat používat. Získá schopnost rozumět normám a jejich tvorbě a tím aktivně přispívat ke zvyšování produktivity práce na pracovištích, neboť se stává prodlouženuo rukou zaměstnavatele. Pracovník však nezíská schopnost a oficiální oprávnění provádět měření a vyhodnocení, vedoucí ke tvorbě norem spotřeby času:
Podnik tím získá růst produktivity práce pomocí pracovníka, který je kompetentní potřebná provozní data analyzovat a pracovat s jejich výsledky. 
Cílová skupina : Seminář je pro pracovníky kteří jsou vyučení ve svém oboru, mistři, kteří chtějí získat odborné a metodické znalosti pro tvůrčí úlohy v pracovním systému jakož i technici a absolventi vysokých škol. 
Doporučené přijímací předpoklady : část 1: Optimalzace pracovních procesů
Rozsah část 2:

20 hod


Rozsah semináře:

celkem 40 hod
